

**UNIVERSITATEA „DUNAREA DE JOS” DIN GALATI  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN**

**Pregătirea pentru viața activă a studenților  
prin practica de producție industrială  
Proiect VaSPi**

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, precum și ale Ordinului 2548/2009, Universitatea Dunărea de Jos din Galați, cu sediul Str. Domnească, nr. 47, Galați, cod poștal 800008, anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe **PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, Axa prioritară 6 – Educație și competențe, Obiectivul tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții, Prioritatea de investiții 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie, Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.**

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea cadrului specific pentru ca 250 de studenți ai Universității “Dunărea de Jos” din Galați de la Facultatea de Inginerie Galați, Facultatea de Arhitectura Navala și de la Facultatea de Inginerie și Agronomie Brăila, care se încadrează în categorii speciale (studenți din mediul rural, studenți aparținând minorităților, studenți netradiționali, studenți cu cerințe educaționale speciale), și care să-și îmbunătățească competențele prin efectuarea de stagii de practică organizate în societăți comerciale cu profil tehnic-industrial.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activități eligibile menționate în Ghidul Solicitantului - Condiții specifice, cât și activitățile transversale, adică managementul proiectului (inclusiv achizițiile publice) și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect. Proiectul se va derula pe o perioadă de 24 luni și se va încheia nu mai târziu de 31 decembrie 2018.

Activitățile principale ale proiectului sunt următoarele:

- A1. Management (coordonare proiect, achiziții, audit);
- A2. Infomare, comunicare - publicitate (website proiect și informare –diseminare); Campanii de constientizare a cu privire la oportunitatile oferite studentilor pentru efectuarea de stagii de practica in mediul de afaceri.
- A3. Selectia grupului tinta;
- A4.Consiliere și orientare în carieră a studenților;
- A5.Desfășurarea stagiilor de practică la parteneri din mediul de afaceri;
- A6. Derularea de intalniri pentru schimb de experienta si bune practici cu reprezentati ai mediului de afaceri din domeniul de practica al studentilor;

### **ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI**

Profilul partenerilor Condiții generale de eligibilitate:

- Organizație cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent).
- Trebuie să nu se afle în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților din Ghidul condiții generale. Condiții specifice.
- Activitate relevantă pentru rolul propus în proiect, dovedită de fișa partenerului, semnată și ștampilată de reprezentantul legal al instituției.
- Experiență de minim 2 ani în implementarea de proiecte finanțate din fondurile structurale, în calitate de solicitant sau partener – menționarea numelui proiectului și numărului contractului de finanțare. Partenerii naționali și transnaționali vor fi implicați în cel puțin două din cele trei aspecte prezentate mai jos: 1. Implementarea proiectului 2. Furnizare de expertiză, resurse umane și materiale 3. Finanțarea proiectului .

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune Fișa Partenerului completată și Scrisoarea de intenție, cu mențiunea “Selecție partener sector privat pentru proiectul intitulat POCU 6.10 -**VaSPi** - Pregătirea pentru viața activă a studenților prin practica de producție industrială”, la sediul Universității Dunărea de Jos din Galați, Str. Domnească, nr. 47, cod poștal 800008, Galați, pe fax la nr. 0236461353 sau e-mail la adresa: ionel.chirica@ugal.ro până la data de 07.12.2016, ora 10:00. Pentru organizațiile candidați care transmit documentele în format electronic, dacă în urma procesului de selecție vor fi eligibili pentru depunerea unei cereri de finanțare în parteneriat cu Universitatea Dunărea de Jos din Galați, acestora li se vor solicita și documentele în original. Propunerile de parteneriat eligibile vor fi analizate și selectate de către comisia de evaluare numită în acest sens de către managementul universității. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului. Lista finală a partenerilor selectați va fi publicată pe site-ul Universității Dunărea de Jos din Galați.

**Calendarul de analiză și selecție a partenerului este următorul:**

Publicare anunț	21.11.2016
Depunerea dosarelor de candidatură	07.12.2016, ora 10,00
Evaluare documentație depusă de candidați	07.12.2016, ora 13,00
Anunț rezultat preliminar selecție partener	07.12.2016, ora 14,00
Depunerea contestațiilor	08.12.2016, ora 9,00
Soluționarea contestațiilor (dacă este cazul)	08.12.2016, ora 11,00
Anunț final selecție partener	08.12.2016, ora 12,00

**Criterii de selecție a partenerului și grila de evaluare**

Nr. Crt.	Criterii de selecție	Acordarea punctajelor		Punctaj maxim
1	Experiență relevantă în îndrumarea studenților la stagiile de practică	Sub 5 ani	0	20 puncte
		Între 5 și 10 ani	10	
		Peste 10 ani	20	
2	Numărul total de studenți/an care au fost instruiți în stagiile de practică	Sub 15 studenți	7	20 de puncte
		15 studenți și peste	20	
3	Resurse umane specializate și disponibile pentru proiect	≤ 5 salariați	5	30 de puncte
		Între 6 și 10 salariați inclusiv	20	
		> 10 salariați	30	
4	Domeniul de activitate	Inginerie Navală	30	30 de puncte
		Inginerie mecanică	20	
		Alt domeniu de inginerie	10	
<b>TOTAL</b>				<b>100 de puncte</b>